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Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde yaşayan Duchenne Muskü-
ler Distrofi (DMD) kas hastası 5 yaşındaki Kuzey Eren Pala, ya-
şama tutunabilmek için destek bekliyor. Pala ailesi, çocuklarının 
Rusya’daki tedavisinde gerekli olan 2 milyon 200 bin Euro’yu 
toplayabilmek için Valilik onaylı yardım kampanyası başlattı.  

Uzunköprülü Pala ailesi, DMD kas hastası 5 yaşındaki ço-
cuklarının tedavisi için valilik onaylı yardım kampanyası başlat-
tı. ‘Kuzey için umut sen ol’ başlığıyla başlatılan yardım kam-
panyası kapsamında Rusya’da yapılacak tedavisi için 2 milyon 
200 bin 480 Euro toplanması hedefleniyor. Tedavi için gerekli 
olan ücretin bir yılda toplanması gerektiğini belirten aile üyele-
ri, “Kuzey’in bu zorlu mücadelesinde en büyük gücümüz sizle-
rin desteği olacak” dediler.  

Kuzey Eren Pala için başlatılan yardım kampanyasının he-
sap bilgileri şöyle:  

TL: TR54 0001 0090 1111 3932 9050 01 
EURO: TR54 0001 0090 1111 3932 9050 03 
USD: TR54 0001 0090 1111 3932 9050 02 
Haber Seyide Esen 

İrtibat Bürosu: 
Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE 

Tel: 0 (284) 225 27 57   Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31  

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

Baskı, Yönetim, Yazışma Adresi:  
Yenigün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri 

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE 
Tel: 0 (284) 213 51 82 

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -  
Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayi İlanı 300 TL. 

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir. 
Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

www.edirneyenigun.com
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DMD kas hastası Kuzey 
destek bekliyor 

Edirne’de yaklaşık bir ay 
önce dilimle tezgaha çıkan kar-
puz, taneyle satılmaya başlan-
dı. Esnaf Bülent Nekrita, “Ada-
na karpuzunun tanesi 100 lira. 

Bize tonajla mal geldiği için 
ucuz satmak zorundayız. Otuz 
ton karpuz geliyor, 3-4 günde 
bitirmem lazım. Edirne’nin her 
tarafını gezsen 100 liraya kar-
puz bulamazsın. Fiyat insanla-
ra cazip geliyor” dedi.  

Edirne’de 1. Murat Mahal-
lesi’nde kurulan Cumartesi Pa-
zarı’nda karpuzun tanesi 100 
liradan satışa sunuldu. Bir süre 
önce tezgaha yüksek fiyattan 

çıkan ve ancak dilimle satılabi-
len karpuz, artık bütün olarak 
alınabiliyor. 

Pazar esnaflarından Bülent 
Nekrita, karpuzun tanesini 100 

liradan sattıklarını belirtti. Ne-
krita, “Adana karpuzunun ta-
nesi şu an 100 lira. Bize tonaj-
la mal geldiği için ucuz satmak 
zorundayız. Otuz ton karpuz 
geliyor, 3-4 günde bitirmem la-
zım. Edirne’nin her tarafını 
gezsen 100 liraya karpuz bula-
mazsın. Bir tek bizde var. Her-
hangi bir sıkıntımız yok. Eğer 
karpuzun tanesi 500-600 lira 
olsaydı yarım, çeyrek alırlardı 

ama tanesi 100 lira olunca bü-
tün veriyoruz. 100 liradan da-
ha ucuzu olmaz. Yarım isteyen-
ler oluyor biz vermiyoruz. Va-
tandaşlar görüyor, tanesi 100 
lira. En ufak karpuz 5 kilo, 7 ki-
lo geliyor. Kilosunu 50 liradan 
alsan 350 lira yapar. Biz 100 li-
radan veriyoruz, insanlara ca-
zip geliyor” dedi. 

 
VATANDAŞ DA MEMNUN 

Karpuzun fiyatı vatandaşla-
rı da mutlu etti. Pazarda alışve-
riş yapan vatandaşlardan Filiz 
Uysal, “Fiyat olarak gayet iyi. 
Ben bu hafta içinde başka bir 
yerden aldım 217 lira verdim. 
100 lira olması benim için de 
daha avantajlı çünkü emekli-
yim. Aldığım maaş belli. Hem 
kirada oturuyorum hem geçim 
derdiyle uğraşıyorum. Tabii ki 
biz de vatandaş olarak nerede 
ucuz varsa oraya gidiyoruz. Bi-
zim için ucuz olması her zaman 
daha iyi. Alım gücünü de etki-
lemiyor. Fiyat olarak gayet iyi. 
Daha da ucuz olmasını bekle-
riz ama daha yeni çıkmasına 
rağmen fiyatı iyi. Aldığım za-
man tam alıyorum. Bence 100 
lira uygun” ifadelerini kullandı.  

Vatandaş Mahmutcan Kah-
raman ise karpuz fiyatının büt-
çeye uygun olduğunu belirte-
rek, “Bayağı uygun, karpuzun 
fiyatı böyle değildi. Bir dene-
mek lazım, tadını görmek la-
zım. Fiyatından memnunuz. 
Sürekli böyle devam ederse 
halk da mutlu olur, daha iyi 
alışveriş yapabilir. Şu an mem-
nunuz bir problem yok” şeklin-
de konuştu.  

Haber Tunara Eryonar 

Edirne'nin trafiğe kapalı yoğun 
yaya güzergâhlarından biri olan 
Saraçlar Caddesi'nde bulunan kır-
mızı erik ağacı, dün gece saatlerin-
de kökünden kırılarak caddeye 
devrildi. 

Gece yaşanan olayın ardından 
ağacın yaya yoluna düşmesi ne-
deniyle bölgede kısa süreli güven-
lik önlemleri alındı. Olayda her-
hangi bir yaralanma yaşanmadığı 
öğrenildi. 

Sabah saatlerinde bölgeye ge-
len belediye ekipleri, devrilen ağa-
cı kaldırmak için çalışma başlattı. 
Ekiplerin yürüttüğü çalışmalar so-
nucunda ağaç bulunduğu yerden 
kaldırılarak cadde yeniden yayala-
rın kullanımına açıldı. 

Ağacın kökünden kırılma ne-
deninin belirlenmesi için inceleme 
yapılırken, vatandaşlar Saraçlar 
Caddesi'nin simgelerinden biri ha-
line gelen kırmızı erik ağacının 
devrilmesinden üzüntü duydukla-
rını ifade etti. 

Belediye ekiplerinin bölgede 
temizlik çalışması gerçekleştirdi. 
Haber Selman Eski 

Karpuzun tanesi 100 lira

Kırmızı erik ağacı kökünden kırıldı
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KahramanUysal

Nekrita



Edirne'de Türk Kızılay tara-
fından altın madalya ve plaket-
le ödüllendirilen düzenli kan 
bağışçıları, yıllardır sürdürdük-
leri gönüllü bağışlarla hem ha-
yat kurtarıyor hem de gençleri 
kan vermeye teşvik ediyor. 
Türk Kızılay Edirne Şube Baş-
kanı Gözde Emel Baytar, kent-
te kan bağışı oranlarının her 
geçen gün arttığını söyledi. 

Edirne'de Türk Kızılay tara-
fından altın madalya ve plaket-
le ödüllendirilen düzenli kan 
bağışçıları, yaptıkları bağışlarla 

hem hayat kurtarıyor hem de 
gençlere örnek oluyor. 

Türk Kızılay, belirli sayıda 
kan bağışında bulunan gönül-
lülere bronz, gümüş ve altın 
madalya ile plaket veriyor. 
Türkiye'de kan bağışında ilk 
10 il arasında yer alan Edir-
ne'de düzenli bağışçılar, gönül-
lülükleriyle dikkati çekiyor. 

Türk Kızılay Edirne Şube 
Başkanı Gözde Emel Baytar, 
Dünya Gönüllü Kan Bağışçıla-
rı Günü dolayısıyla kentte kan 
bağışı oranlarının her geçen 
gün arttığını söyledi. 

Okullarda ve kurumlarda 
sık sık kampanyalar düzenle-
diklerini belirten Baytar, öğren-

cilerin ailelerini de kan bağışı-
na teşvik ettiğini anlattı. 

Edirne'de düzenli kan ba-
ğışçılarının gençlere örnek ol-
duğunu dile getiren Baytar, 
"Yaşı büyük kan bağışçılarımız 
çok fazla. Biz onların da gele-
cek nesillere örnek olmalarını 
çok istiyoruz. Gençlere tavsiye-
lerde bulunuyorlar. Üniversite-
de de kan bağışı kampanyalar 
yapıyoruz onları da büyükleri-
miz gibi kan bağışçısı olmaya 
davet ediyoruz." diye konuştu. 

Türk Kızılay Edirne Kan 
Bağış Merkezi Müdürü Dr. Ba-
tuhan Değiş de düzenli bağışçı 
sayısının arttığına değinerek, 
özellikle yaşça büyük bağışçıla-

rın gençlere örnek olduğunu 
dile getirdi. 

 
‘İBADET ETMİŞ GİBİ 

OLUYORSUNUZ’ 
Altın madalya ve plaketle 

ödüllendirilen 65 yaşındaki 
Arif Aykaç, 1984 yılından bu 
yana düzenli kan bağışında 
bulunduğunu anlattı. 

Kızının hastanede tedavi 
gördüğü dönemde yaşadığı bir 
olayın hayatını değiştirdiğini 

ifade eden Aykaç, "Çaresiz 
olan bir hasta yakınıyla karşı-
laştım. Kan bulunamıyordu ve 
çok sıkıntıya düşmüştü. Onla-
rın üzüldüğünü görünce kan 
bağışında bulundum. O gün-
den bu yana bağış yapmaya 
devam ediyorum." dedi. 

56 yaşındaki Ahmet Zengin 
ise her aileden en az bir kişinin 
düzenli kan bağışçısı olması 
gerektiğini belirtti. 

Oğlunu lösemi nedeniyle 
kaybettiğini anlatan Zengin, 
"Bu benim başıma gelmez diye 
bir şey yok. Kanı verdikten 
sonra o kişinin hayatına do-
kunduğunuzu bilmek insana 
büyük mutluluk veriyor. İbadet 
etmiş gibi oluyorsunuz." ifade-
lerini kullandı. 

48 yaşındaki Ekrem Topçu 
da televizyonda gördüğü acil 
kan çağrılarından etkilenerek 
düzenli bağışçı olduğunu söy-
ledi. 

Topçu, bir kan bağışıyla ha-
yat kurtarmanın dünyanın en 
güzel duygularından biri oldu-
ğunu kaydetti. 

Demirhanlı köyünde yaşa-
yan 58 yaşındaki Bülent Esen 
de yıllardır düzenli kan bağışın-
da bulunduğunu belirtti. (aa) 

"Altın madalyalı" bağışçılar örnek oluyor

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Edirne'de bir kafede 
vatandaşlarla bir araya gelerek sohbet etti. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Selimiye Camisi'nin yeniden ibadete 
açılışı ve toplu açılış törenine katılmak için geldiği Edirne'de Valiliği 
ziyaret etti. 

Tören kıtasını selamlayan Erdoğan, Vali Yunus Sezer'den çalış-
malar hakkında bilgi aldı. Ziyarette, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de 
yer aldı. 

Erdoğan, Valilik ziyaretinin ardından Edirne Saraçlar Cadde-
si'nde bulunan bir kafede, vatandaşlarla bir araya geldi. Burada bir 
süre vatandaşlarla sohbet eden Erdoğan, fotoğraf çektirdi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Edirne ziyareti kapsamında, restoras-
yonu tamamlanan Selimiye Camisi önünde de fotoğraf çektirdi.(aa) 

Edirne’nin tanınmış iş insanla-
rından Celil Üzel vefat etti. 73 ya-
şındaki Üzel’in cenazesi, Eski Ca-
mi’de düzenlenen törenle son yol-
culuğuna uğurlandı.  

Güler Üzel’in eşi, Güliz ve Ah-
met Üzel’in babaları, Himet, Atilla, 
Nimet Şener ve Kıymet Özakıncı’ın 
kardeşleri 73 yaşındaki Celil Üzel 
vefat etti. 

 Üzel için geçtiğimiz Cumartesi 
günü Eski Cami’de cenaze töreni 
düzenlendi. Törene CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan’ın yanı sıra, ailenin eş, dost ve yakınları katıldı.  

Üzel’in cenazesi, ikindi vakti kılınan cenaze namazının ar-
dından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Celil 
Üzel’e Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır dili-
yoruz. Haber Figen Eryonar  
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Tekirdağ'da 60. Uluslararası Kiraz Festivali kapsa-
mında Poizi ve Merve Özbey sahne aldı. 

Süleymanpaşa Belediyesince düzenlenen festival 
kapsamındaki konser, sahil dolgu alanında gerçekleş-
ti. Programda ilk olarak Poizi sahne aldı. Sevilen şar-
kılarını seslendiren Poizi'ye seyirciler de zaman zaman 
eşlik etti. Daha sonra sanatçı Merve Özbey, sevilen 
şarkılarını seslendirdi. Belediye Başkanı Volkan Nal-
lar, konser sonrası yaptığı konuşmada, sanatçıların 
festivalin ikinci gününde katılımcılara unutulmaz bir 
gece yaşattığını dile getirdi. 

Nallar, Poizi ve Özbey'e çiçek ve kiraz verdi. (aa) 

Tekirdağ’da Poizi ve Merve Özbey rüzgarı

Üzel ailesinin acı günü

Cumhurbaşkanı Erdoğan, kafede 
vatandaşlarla bir araya geldi
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Amsterdam Mahkeme-
si’nde görülecek dava, Hollan-
da’nın 2022’den sonra Türk 
vatandaşlarına yönelik getirdiği 
‘yeni şirket kurma’ ve ‘girişim-
cilik’ kısıtlamalarının hukuka 
uygun olup olmadığını sapta-
yacak. 

Yıllardır Ankara Anlaşması 
kapsamında şirket kurarak faa-
liyet gösteren Türk girişimciler, 
şimdi hem ağırlaştırılan vize 
şartları hem de uzun süredir 
devam eden banka engelleriyle 
karşı karşıya bulunuyor. 

Davayı açan avukat Bahat-
tin Aydın’a göre, Türkiye va-
tandaşlarına geçmişte tanınmış 
ekonomik hakların sonradan 
ağırlaştırılması, Avrupa Birliği 
ile Türkiye arasındaki “stands-
till” (Var olan hakların sonra-
dan ağırlaştırılamaması) ilkesi-
ne aykırı olabilir. 

Türk girişimciler yıllardır sa-
dece şirket kurma aşamasında 
değil, banka hesabı açtırmada 
da büyük engellerle karşılaşı-
yor. Aylarca bekletilen ve çoğu 
zaman gerekçesiz ret alan şirket 
sahipleri, ekonomik hayatın fii-
len kilitlendiğini söylüyor. 

Türkiye Hollanda Ticaret 
Odası Vakfı Başkanı Ethem 
Emre’nin anlattıkları ise duru-
mun ne kadar ciddi boyuta 
ulaştığını ortaya koyuyor. 

Hollanda’da Türk vatan-
daşlarının “Ankara Anlaşması” 
kapsamında oturum alma hak-
kını doğrudan etkileyebilecek 
önemli bir dava, 25 Haziran 
2026 tarihinde Amsterdam 
Mahkemesi’nde görülecek. 

Davayı gündeme taşıyan 
avukat Bahattin Aydın, Hollan-
da hükümetinin 1 Ekim 
2022’den itibaren uygulamaya 

koyduğu yeni kısıtlamaların, 
Türkiye ile Avrupa Birliği ara-
sındaki Ortaklık Anlaşması’na 
aykırı olduğunu savunuyor. 

Konu özellikle Hollanda’da 
kendi işini kurmak isteyen Türk 
vatandaşlarını ilgilendiriyor. 

Çünkü Hollanda hükümeti, 
1 Ekim 2022’den sonra yapı-
lan başvurularda, geçerli bir 
“mvv” yani uzun süreli giriş vi-
zesi bulunmayan Türk vatan-
daşlarının “zelfstandige” yani 

serbest girişimci oturum başvu-
rularını reddetmeye başladı. 

Oysa yıllardır uygulanan 
sistemde, Ankara Anlaşması 
çerçevesinde Hollanda’ya ge-
len birçok Türk vatandaşı, ül-
keye girdikten sonra şirket ku-
rarak oturum başvurusu yapa-
biliyordu. 
Şimdi ise Hollanda devleti 

bu uygulamayı ciddi şekilde sı-
nırlandırmış durumda. 

Bahattin Aydın’a göre bu 
yeni yaklaşım, Avrupa Birliği 
ile Türkiye arasındaki Ortaklık 
Hukuku içinde yer alan 
“standstill” yani “mevcut hak-
ların geriye götürülememesi” 
ilkesine aykırı olabilir. 

Bu ilke kısaca şu anlama 
geliyor: 

Türkiye vatandaşlarına geç-
mişte tanınmış haklar, sonra-
dan daha ağır şartlarla sınırlan-
dırılamaz. 

  
İşte Amsterdam Mahkeme-

si’nde görülecek dava tam da 
bu noktada önem kazanıyor. 

Davaya üç hâkimli özel he-
yetin bakacak olması da konu-
nun hukuki ağırlığını gösteri-
yor. 

Ayrıca Hollanda İltica ve 
Göç Bakanlığı’nın, davayı sıra-
dan devlet avukatları yerine, 

doğrudan “landsadvocaat” ya-
ni devletin üst düzey resmi hu-
kuk temsilcisine devretmesi 
dikkat çekti. 

Bu durum, hükümetin da-
vayı son derece kritik gördüğü 
şeklinde yorumlanıyor. 

Eğer mahkeme, Bahattin 
Aydın’ın tezlerini haklı bulursa, 
Hollanda’nın 2022 sonrası uy-
guladığı yeni kısıtlamalar huku-
ka aykırı kabul edilebilir. Böyle 
bir karar, yalnızca devam eden 
başvuruları değil, daha önce 
reddedilmiş bazı dosyaları da 
etkileyebilir. 

Uzmanlara göre dava, An-
kara Anlaşması kapsamında 
yıllardır süren tartışmalarda ye-
ni bir dönüm noktası olabilir. 

Bilindiği gibi Ankara Anlaş-
ması, Türkiye ile Avrupa Eko-
nomik Topluluğu arasında 
1963 yılında imzalanmış ve 
Türk vatandaşlarına Avrupa ül-
kelerinde belirli ekonomik faa-
liyetler konusunda bazı özel 
haklar tanımıştı. 

Hollanda’da özellikle giri-
şimcilik üzerinden oturum alan 
binlerce Türk vatandaşı, yıllar 
boyunca bu anlaşmadan yarar-
landı. 

Ancak son yıllarda Hollan-
da hükümeti göç politikalarını 
sertleştirirken, Ankara Anlaş-
ması uygulamalarında da daha 
katı yorumlara yönelmeye baş-
ladı. 

25 Haziran’daki duruşma-
nın ardından çıkacak kararın, 
yalnızca Hollanda’daki Türk 
toplumu için değil, Avrupa’da-
ki Ankara Anlaşması uygula-
maları açısından da emsal nite-
liği taşıyabileceği belirtiliyor. 

 
BANKALAR DA SORUN 

ÇIKARIYOR 
 Aslında Hollanda’daki 

Türk girişimcilerin yaşadığı sı-
kıntılar yeni başlamış değil. 

Ben bu konuda 2023 yılın-
da kapsamlı bir araştırma ya-
yınlamış ve Hollanda bankala-
rının Türk işyerlerine yönelik 
tavrını ayrıntılı şekilde günde-
me taşımıştım. 

O dönemde ortaya çıkan 
tablo oldukça çarpıcıydı. 

Türk girişimciler, şirket ku-
ruluşu için gerekli bütün resmi 
işlemleri tamamlıyor, noterden 
şirket kuruluşlarını yaptırıyor, 
Ticaret Odası kayıtlarını alıyor, 
KDV numaralarını temin edi-
yor ama sıra banka hesabı aç-
maya geldiğinde adeta görün-
mez bir duvara çarpıyordu. 

Başvurular aylarca sürüyor, 
girişimciler sürekli yeni belgeler 
vermeye zorlanıyor ve sonun-
da çoğu zaman tek cümlelik bir 
ret cevabı alıyordu. 

Üstelik ret gerekçesi de açık 
şekilde anlatılmıyordu. 

Bankalar genellikle, “Kriter-
lerimize uygun değilsiniz” ben-
zeri yuvarlak ifadeler kullanı-

yordu. 
Türkiye Hollanda Ticaret 

Odası Vakfı Başkanı Ethem 
Emre’nin anlattıkları ise duru-
mun ne kadar ciddi boyuta 
ulaştığını ortaya koyuyordu. 

Emre’ye göre Türk girişim-
ciler, işyerlerini kiralıyor, deko-
rasyon yapıyor, personel alıyor, 
mal siparişi veriyor ama banka 
hesabı açamayınca bütün sis-
tem kilitleniyordu. Bazıları ifla-
sın eşiğine gelirken, bazıları da 
çareyi Belçika veya Alman-
ya’daki bankalarda hesap aç-
makta buluyordu. 
İşin dikkat çekici tarafı ise 

şuydu: 
2019 yılında Hollanda Ban-

kalar Birliği, yabancı yatırımcı-
lar için hesap açmayı kolaylaş-
tıracak düzenlemeler yapılaca-
ğını açıklamıştı. Ancak uygula-
mada bu kolaylığın Türklere 
yansımadığı görüldü. 

Sorun o kadar büyüdü ki, 
konu Hollanda siyasetinin gün-
demine taşındı. 

Ethem Emre, VVD milletve-
kili Bo de Kruijff aracılığıyla 
Ekonomi Bakanlığı’na soru 

önergesi verilmesini sağladı. 
Verilen resmi cevapta, ban-

kaların özellikle kara para akla-
ma denetimleri nedeniyle daha 
sert kontroller yaptığı belirtili-
yordu. Hükümet, işletmelerin 
ödeme sistemine erişimde so-
run yaşadığını kabul ediyor 
ama çözüm konusunda net bir 
adım ortaya koymuyordu. 

  
İşte tam bu noktada, Türk 

girişimcilerin kafasında ciddi 
soru işaretleri oluşmaya başla-
dı. 

Çünkü birçok kişi, bankala-
rın Türk şirketlerine yönelik 
tavrının yalnızca “teknik prose-
dür” olmadığını düşünüyordu. 

Özellikle Türkiye’nin bir dö-
nem FATF yani Mali Eylem 
Görev Gücü’nün gri listesinde 

yer almasının ardından, Türk 
girişimcilere yönelik daha kuş-
kucu bir yaklaşım oluştuğu yo-
rumları yapılıyordu. 

Nitekim dönemin Hollanda 
basınında çıkan yorumlarda 
da, Türk girişimcilerin diğer ya-
bancı yatırımcılara göre daha 
fazla incelemeye tabi tutulduğu 
belirtilmişti. 

Bazı uzmanlara göre banka-
lar, “risk almama” anlayışıyla 
hareket ediyor ve Türk şirketle-
rini peşinen problemli müşteri 
kategorisine koyuyordu. 

Hatta dönemin bazı analiz-
lerinde, Ramazan döneminde 
yapılan yoğun bağış hareketle-
rinin bile bazen “şüpheli finans 
hareketi” gibi algılandığına dik-
kat çekiliyordu. Müslüman isim 
taşıyan kişilerin hesap açarken 
daha fazla sorgulandığı yönün-
de eleştiriler gündeme gelmişti. 

Daha da ilginç olanı ise şuy-
du: 

Ukraynalı mülteciler için 
banka hesapları çok hızlı pro-
sedürlerle açılırken, yıllardır 
Hollanda ile ticaret yapan Türk 
girişimcilerin aylarca bekletil-

mesi ciddi bir çifte standart tar-
tışması doğurmuştu. 

Amsterdam Mahkeme-
si’nde görülecek Ankara Anlaş-
ması davası ile birlikte bakıldı-
ğında, birçok Türk girişimci ar-
tık şu soruyu daha yüksek ses-
le sormaya başladı: “Hollanda 
önce Ankara Anlaşması’nı zor-
laştırdı. Şimdi de şirket kuran 
Türklerin ekonomik faaliyet 
yapmasının önü mü kesiliyor?”

HOLLANDA’DA TÜRKİYE’DEN GELEN YENİ GİRİŞİMCİLERİN  
ŞİRKET KURMA HAKKI YARGIDA:  

ANKARA ANLAŞMASI İÇİN 25 HAZİRAN’DA KRİTİK DURUŞMA

Aydın



T.C. 
EDİRNE 

 İCRA DAİRESİ 
2025/14765 ESAS 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14765 ESAS sayılı dosya numarası ile eri-
şim sağlanabilir. 

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Edirne İl, Lalapaşa İlçe, HACIDANİŞMENT Köy, KÖY İÇİ Mevkii, 111 

Ada, 6 Parsel üzerinde kerpiç ev bulunan arsadır. Ayrıntılı dosya bilgisi Müdürlüğümüz 
dosyasındadır. 

 Adresi : Hacıdanişment Köyü, Köy İçi Mevkii 111 Ada 6 Parsel Lalapaşa / 
EDİRNE 

 İmar Durumu:Kıymet takdirine konu taşınmaz köy yerleşik alanın içinde kalmakta 
olup, yapılaşma koşulları olarak Edirne İl Özel İdaresi İmar Müdürlüğünden Hmax:6,50 
mt, Emsal : 0,60 olduğu ve Konut alanında yer aldığı bilgisi alınmıştır. Taşınmazın  ka-
dastral yola cephesi vardır. Taşınmaz ve çevresindeki parsellerde ikamet amaçlı konut-
lar ve basit tarımsal yapılar bulunmaktadır.     

 Kıymeti : 1.600.000,00 TL 
 KDV Oranı : %10 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındaki ve tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri  
 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:59 
1.Artırma     --------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 03/08/2026 - 13:59 
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 13:59 

 2.Artırma    --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 27/08/2026 - 13:59 

2 NO'LU TAŞINMAZIN 
 Özellikleri : Edirne İl, Merkez İlçe, MEDRESE ALİBEY Mahalle, 465 Ada, 28 Par-

sel, 2. Kat 15 Nolu Bağımsız Bölümdür.  Ayrıntılı dosya bilgisine Müdürlüğümüz dosya-
sındadır. 

 Açık Adresi : Medrese Ali Bey Tavanlı Çeşme Sok. No:22B Soley Apt. B Blok Kat:2 
Daire:8 Edirne Merkez / EDİRNE 

 İmar Durumu: İncelemeye konu ana taşınmaz Edirne Belediyesi İmar Müdürlüğün-
den alınan bilgide, konu taşınmaz; 1/1000 ölçekli Edirne Uygulama İmar Planında, Ko-
nu Alanı lejantına sahip olup, Ayrık nizam, Kaks:1,50, Hmax: 12,50/ 4 kat, konut olacak 
şekilde yapılaşma koşullarının olduğu bölge içinde kaldığı anlaşılmıştır.     

 Kıymeti : 2.400.000,00 TL 
 KDV Oranı : %1 
 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındaki ve tapu kaydındaki gibidir. 
Artırma Bilgileri   
 Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:59 
1.Artırma     -------------------------------------------------------------------------------------------- 

Bitiş Tarih ve Saati         : 03/08/2026 - 14:59 
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 14:59 

2.Artırma     --------------------------------------------------------------------------------------------  
Bitiş Tarih ve Saati         : 27/08/2026 - 14:59 

(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2487215Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:55*

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Milletvekili Fatma Aksal, Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu 
Başkanı İbrahim Türkiş ve Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü ile birlikte 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı kırmızı dipli mumla Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri’ne davet etti. 

UNESCO Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi’nde yer alan ve 
665 yıllık geçmişiyle dünyanın en eski spor organizasyonlarından biri 
olan Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri için geri sayım başladı. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan; Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Milletvekili Fatma Aksal, Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu 
Başkanı İbrahim Türkiş ve Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü ile birlikte 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı Edirne ziyaretinde kırmızı dip-
li mumla Kırkpınar güreşlerine davet etti.  

Başkan Gencan, yaptığı açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Edirne ziyareti kapsamında kente gelen bakanlarla da bire-
bir görüşme fırsatı bulduğunu belirterek, şunları kaydetti:  

“İlimizi ziyaret eden Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız 
Murat Kurum’a, İçişleri Bakanımız Mustafa Çiftçi’ye, Kültür ve Turizm 
Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy’a ve Tarım ve Orman Bakanımız İbra-
him Yumaklı’ya; Edirne’nin öncelikli ihtiyaçlarını, devam eden yatırım-
ları ve kentimizin geleceği açısından önem taşıyan taleplerini iletme fır-
satı bulduk. 

Edirne’nin hak ettiği yatırımları, hizmetleri ve projeleri hayata geçir-
mek için şehrimizin ortak menfaatleri doğrultusunda çalışmalarımızı ve 
girişimlerimizi sürdüreceğiz. 

Bu vesileyle, 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde tüm hemşeh-
rilerimizi ve güreş severleri Er Meydanı’nda buluşmaya davet ediyo-
rum.” Haber Merkezi 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’a  
kırmızı dipli mumla davet
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Ticaret Bakanlığı, vatandaş-
ların çeşitli dolandırıcılık vaka-
larıyla karşılaşmaması ve mağ-
duriyetler yaşamaması için sos-
yal medya ve sosyal iletişim uy-
gulamalarında yer alan ilanlara 
itibar etmemeleri gerektiğini 
bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, Ticaret Bakanlığının 
sosyal medyadaki sahte ilanla-
ra geçit vermediği belirtildi. 

Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi (EİDS) kurallarına aykı-
rı paylaşımlara karşı yaptırımla-
rın Bakanlıkça kararlılıkla uy-
gulandığı vurgulanan açıkla-
mada, "EİDS üzerinden kimlik 
ve yetki doğrulaması yapılması 
tüm taşınmaz ve taşıt ilanları 
için zorunlu hale geldi. İnternet 
ortamında faaliyet gösteren 

ilan platformları EİDS'e entegre 
edilmiş olup bu platformlarda 
yayımlanan ilanlarda kimlik ve 
yetki doğrulamaları zorunlu şe-
kilde yapılmaktadır. Söz konu-
su düzenleme Instagram, Face-
book ve WhatsApp da dahil ol-
mak üzere elektronik ortamda 
verilen tüm ilanları kapsamakta 
olup bu platformlarda yer alan 
tüm taşınmaz ve taşıt ilanları 
Bakanlığımızca titizlikle takip 
edilmekte ve EİDS ile getirilen 
düzenlemelere aykırı şekilde 
yayımlanan ilanlar hakkında 
gerekli idari yaptırımlar uygu-
lanmaktadır." ifadesi kullanıldı. 

 
EİDS'E AYKIRIYAYIMLA-
NAN İLANA 5 MİLYON 

LİRA CEZA 
Açıklamada, bu çerçevede 

Instagram, Facebook ve What-
sApp'ta EİDS'e aykırı şekilde 
yayımlanan taşınmaz ve taşıt 
ilanları için söz konusu plat-
formları işleten Meta Platforms 
İstanbul Bilişim Hizmetleri Ltd. 
Şti.'ye 5 milyon lira idari para 
cezası uygulandığı bilgisi veril-
di. 

Emlak ve galeri işletmeleri-
nin de idari yaptırımlarla karşı-
laşmamaları için bu platform-
larda yalnızca EİDS doğrula-
ması yapılmış ilanlarının linkini 
paylaşmaları, bunun haricinde 
ilan mahiyetinde herhangi bir 
paylaşım yapmamaları gerekti-
ği vurgulanan açıklamada, şun-
lar kaydedildi: 

"Taşınmaz ve taşıt ilanların-
da, sahte ilanların, ilan kirliliği-
nin, spekülatif fiyat artışlarının 

ve tüketici mağduriyetlerinin 
önüne geçilmesi amaçları doğ-
rultusunda Bakanlığımızca, in-
ternet ortamındaki ilan plat-
formlarına kimlik ve yetki doğ-
rulama yükümlülükleri getiril-
miştir. Ayrıca, vatandaşlarımı-
zın da gerçekte var olmayan ta-
şınmaz/taşıtın pazarlanması, 
bunların yetkili kişiler dışında-

kilerce pazarlanması, kapora 
dolandırıcılığı gibi çeşitli dolan-
dırıcılık vakalarıyla karşılaşma-
ması ve mağduriyetler yaşama-
ması adına sosyal medya ve 
sosyal iletişim uygulamalarında 
yer alan doğrulanmamış taşın-
maz ve taşıt ilanlarına itibar et-
memeleri gerekmektedir." (aa)

Taşınmaz ve taşıt ilanlarına karşı uyarı
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Edirne Belediyesi Kırkpınar Ağası Seyfettin Selim Çocuk Et-
kinlik Merkezi öğrencileri, düzenledikleri geleneksel yılsonu şen-
liğiyle izleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı. Atatürk Kültür 
Merkezi’nde sahne alan miniklerin performansı büyük alkış 
topladı. 

Edirne Belediyesi Kırkpınar Ağası Seyfettin Selim Çocuk Et-
kinlik Merkezi’nde geleceğe hazırlanan minik öğrenciler, bir yıl 
boyunca büyük bir emek ve heyecanla hazırlandıkları yılsonu 
şenliğini gerçekleştirdi. 12 Haziran Cuma günü Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) düzenlenen geleneksel etkinlik, renkli gö-
rüntülere sahne oldu. 

 Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Türkiye Geleneksel 
Güreşler Federasyonu Başkanı İbrahim Türkiş, Eski Adalet Ba-
kan Yardımcısı Ramazan Can, eski Kırkpınar Ağası Seyfettin 
Selim, Kırkpınar Ağası Ufuk Özünlü ile öğrencilerin ailelerinin 
izlediği yıl sonu şenliğinde miniklerin dans gösterileri, adeta bü-
yüledi.   

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, çocukların büyük 
emekle hazırladığı gösterilere hayran kaldıklarını belirterek, 
“Kırkpınar Ağası Seyfettin Selim Çocuk Etkinlik Merkezi’mizde 
eğitim alan çocuklarımızın yıl sonu şenliğinde onların heyeca-
nına ve mutluluğuna ortak olduk. Bu güzel gecede emeği ge-
çen öğretmenlerimize, velilerimize ve çocuklarımıza teşekkür 
ediyor, her birini yürekten kutluyorum” dedi. 

Öğrencilere mezuniyet belgelerinin verilmesiyle etkinlik so-
na erdi. Haber Merkezi 

Miniklerden büyüleyici performans
Edirne Emekliler Derneği 

Başkanı Ahmet Ziya Yaz, Tür-
kiye İşçi Partisi (TİP) ve Trakya 
Öğrenci Kolektifi üyeleriyle bir-
likte Uzunköprü’de yaklaşık bir 
aydır direnişlerini sürdüren 
maden işçilerini ziyaret etti. 
Yaz, işçilerin 2025 yılından ka-
lan fazla mesai ücretleri ve 
2026 yılında ödenmemiş ücret 
alacakları için direnişini sür-
dürdüğünü belirtti. İşçilerin 
hak arama mücadelesini Pa-
zartesi günü Enerji ve Tabii 

Kaynaklar Bakanlığı önünde 
sürdüreceği belirtiliyor.  

Edirne’nin Uzunköprü ilçe-
sinde Kiremitçiler Grup’un 
konkordato ilan etmesinin ar-
dından Özşen Maden İşletme-
leri işçileri, günlerdir alacakları 
için direnişini sürdürüyor. Edir-
ne Emekliler Derneği Başkanı 
Ahmet Ziya Yaz, Türkiye İşçi 
Partisi (TİP) ve Trakya Öğrenci 
Kolektifi üyeleri, maden işçile-
rini ziyaret ederek destek ver-
di.  

Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, işçi-
lerin yaklaşık bir aydır alacak-
ları için mücadele ettiğini be-
lirtti. Yaz, işçilerin 5 aylık ala-
cağı ve 2025 yılı fazla mesai 
alacakları bulunduğunu kay-
detti. 

Maden işçilerinin hak ara-
ma mücadelesini Pazartesi gü-
nü Ankara’da Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanlığı önünde 
sürdüreceği belirtiliyor.  

Haber Merkezi 

Türkiye genelinde Mayıs’ta 
kaydedilen yağış miktarı, ge-
çen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 98, mevsim normalleri-
ne göre ise yüzde 81 artarak 
son 33 yılın en yükseği olarak 
kayıtlara geçti. 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Meteoro-
loji Genel Müdürlüğünün 
2026 Mayıs Ayı Alansal Yağış 
Raporu verilerinden derlenen 
bilgilere göre, Türkiye geneli 
Mayıs ayı yağışı, hem norma-
lin hem de geçen yıl aynı dö-
nem yağışının üzerinde ger-
çekleşti. 

Buna göre, uzun yıllar Ma-
yıs yağış ortalaması 1991-
2020 döneminde metrekareye 
52,7 kilogram olarak kayıtlara 
geçerken, Mayıs 2025'te met-
rekareye 48,2 kilogram, geçen 
ay ise 95,6 kilogram yağış düş-
tü. 

Yağışlar, normaline göre 
yüzde 81, geçen yıl Mayıs’a 
göre yüzde 98 arttı. Türkiye 
geneli Mayıs yağışları son 33 
yılın en yüksek seviyesine çıktı. 

Geçen ay yağışlar Aydın ve 
Muğla'nın batısında, Antal-
ya'nın güneybatı kesimleri ile 
Iğdır ve Ardahan çevrelerinde 
normallerine göre yüzde 

20'den fazla azaldı. Mersin, 
Osmaniye, Ordu, Tokat, Sam-
sun çevrelerinde ise normali-
nin 3 katını aşan yağışlar kay-
dedildi. 

Mayıs yağışları tüm bölge-
lerde normalin ve geçen yıl ya-

ğışlarının üzerinde gerçekleşti. 
Akdeniz ve Karadeniz Bölgele-
rinde normallerinin 2 katından 
fazla yağış meydana geldi. 

Akdeniz, İç Anadolu ve Ka-
radeniz bölgeleri ise son 66 yı-
lın en yüksek Mayıs yağışını al-
dı. 

 
TÜRKİYE'DE MAYISIN 

YARISI YAĞIŞLA GEÇTİ 
İl geneli yağışlarda en fazla 

yağış metrekareye 206,7 kilo-
gramla Ordu'da, en az yağış 
metrekareye 35,6 kilogramla 
Muğla'da gerçekleşti. 

Ardahan, Aydın, Iğdır ve 
Kars dışında tüm iller normal-
lerinin üzerinde yağış alırken, 
Adana, Aksaray, Amasya, Er-
zincan, Giresun, Gümüşhane, 
Isparta, Kayseri, Konya, Mer-
sin, Niğde, Osmaniye, Rize, 
Tokat, Trabzon ve Tunceli ille-
rinde son 66 yılın en yüksek 
mayıs yağışı kaydedildi. 

Mayısta Türkiye genelinde 
ortalama 15,2 gün yağış görül-

dü. Yağışlı gün sayıları Karade-
niz Bölgesi, Nevşehir, Aksaray, 
Yozgat, Kayseri, Sivas çevrele-
ri ile Doğu Anadolu’nun kuzey 
kesimlerinde yer yer 25 günün 
üzerine çıkarken, Antalya'nın 
güneybatısı ve Muğla’nın kıyı 
kesimlerinde 5 günün altına 
indi. 

 
TÜM BÖLGELERDE  
YAĞIŞLARDA ARTIŞ  

YAŞANDI 
Marmara Bölgesi'nde ge-

çen ay yağışlar, normaline gö-
re yüzde 52, geçen yıl Mayıs 
yağışlarına göre yüzde 60 arttı. 

Ege Bölgesi'nde Mayıs’ta 
yağışlarda, normaline göre 
yüzde 60, geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 100'den 
fazla artış yaşandı. 

Akdeniz Bölgesi'nde geçen 
ay yağışlarda hem normaline 
göre hem de geçen yıl Mayıs 
yağışlarına göre yüzde 100 ar-
tış kaydedildi. 
İç Anadolu Bölgesi'nde ya-

ğışlarda normaline göre yüzde 
99, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 100'den fazla artış 
gerçekleşti. 

Karadeniz Bölgesi'nde ya-
ğışlar, normaline ve 2025 Ma-
yıs yağışlarına göre yüzde 
100'den fazla arttı. 

Doğu Anadolu Bölgesi'nde 
geçen ay yağışlarda normaline 
göre yüzde 48, geçen yıla göre 
yüzde 44 artış yaşandı. 

Güneydoğu Anadolu Böl-
gesi'nde ise Mayıs yağışlarında 
normaline göre yüzde 73, 
2025 Mayıs yağışlarına göre 
yüzde 100'den fazla artış kay-
dedildi. (aa)

Maden işçilerine destek

Mayıs yağışları son 33 yılın zirvesinde

GAZETESÝ
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Edirne S.S. Küçük Sanayi 
Sitesi İşletme Kooperatifi’nin 
Mali Genel Kurulu, sanayi es-
nafının yoğun katılımıyla ger-
çekleştirildi. Keyif Düğün Salo-
nu’nda düzenlenen genel kurul 
toplantısında kooperatifin mali 
durumu, faaliyetleri ve gelecek 
döneme ilişkin önemli kararlar 
üyelerin oy birliğiyle kabul edil-
di. 

Mali Genel Kurula Ticaret İl 

Müdürü Mustafa Kurt, Kırklare-
li Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Bilgin Özbaş, Yeni Sa-
nayi Sitesi Başkanı Adnan Taş-
kın,  Edirne Demirciler ve Kay-
nakçılar Esnaf Odası Başkanı 
Mehmet Öz,  S.S. Küçük Sana-
yi Sitesi İşletme Kooperatifi 
Başkanı Göksel Akbaşak ve 
yönetim kurulu üyeleri, sivil 
toplum kuruluşları ile oda tem-
silcileri ve kooperatif üyeleri 

katıldı. 
Genel kurul, Ticaret İl Mü-

dürü Mustafa Kurt’un açılış ko-
nuşmasıyla başladı. Sanayi si-
telerinin üretim ve istihdam 
açısından taşıdığı öneme vurgu 
yapan Kurt, kooperatiflerin da-
yanışma kültürünü yaşatan en 
önemli kuruluşlar arasında yer 
aldığını belirterek genel kuru-
lun hayırlı olması temennisinde 
bulundu. 
DİVAN BAŞKANLIĞINA 
BİRCE ALTAY SEÇİLDİ 

Açılışın ardından divan he-

yetinin oluşturulmasına geçildi. 
Yapılan oylama sonucunda Di-
van Başkanlığı görevine Birce 
Altay oy birliğiyle seçildi. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından genel 
kurulun gündem maddeleri gö-

rüşüldü. 
 

AKBAŞAK’TAN  
TEŞEKKÜR MESAJI 
Genel kurulda konuşan 

S.S. Küçük Sanayi Sitesi İşlet-
me Kooperatifi Başkanı Göksel 
Akbaşak, birlik ve beraberlik 
içerisinde gerçekleştirilen top-
lantının önemine dikkat çeke-
rek, “Genel Kurulumuzun tüm 
esnaf ve sanatkârlarımıza ha-
yırlı ve uğurlu olmasını temen-
ni ediyor, katılım sağlayan tüm 
üyelerimize ve kıymetli misafir-
lerimize teşekkür ediyorum. 
Kooperatifimizin gelişimi ve sa-
nayi sitemizin geleceği adına 
alınacak kararların üyelerimize 
fayda sağlamasını diliyorum” 
dedi. 

RAPORLAR OY  
BİRLİĞİYLE İBRA EDİLDİ 

Daha sonra gündem mad-
delerinin görüşülmesine geçil-
di. Kooperatif Müdürü Bilal 
Çayır tarafından faaliyet rapo-
ru, bilanço, gelir-gider cetveli 
ve denetim kurulu raporu oku-
narak üyelerin bilgisine sunul-
du. Yapılan değerlendirmelerin 
ardından tüm raporlar oy birli-
ğiyle kabul edilerek yönetim ve 
denetim kurulları ibra edildi. 
İbra sonrası kürsüye gelen 

Başkan Göksel Akbaşak, ken-
disine ve yönetim kuruluna du-
yulan güven için üyelere teşek-
kür ederek, kooperatifin daha 
güçlü bir yapıya kavuşması 
adına çalışmalarını sürdürecek-
lerini ifade etti. 

 

2026 BÜTÇESİ KABUL 
EDİLDİ 

Genel kurulun önemli gün-
dem maddelerinden biri olan 
2026 yılı tahmini bütçesi de 
üyelerin değerlendirmesine su-
nuldu. Yapılan görüşmelerin 

ardından bütçe oy birliğiyle ka-
bul edildi. Böylece kooperatifin 
gelecek yıl içerisinde gerçekleş-
tireceği çalışmalar ve yatırımlar 
için mali planlama da netleş-
miş oldu. 

TAŞINMAZIN KİRAYA  
VERİLMESİNE YETKİ 
Toplantıda ayrıca günde-

min dikkat çeken maddelerin-
den biri olan 3089 ada 1 par-
selde bulunan taşınmazın de-
ğerlendirilmesi konusu ele alın-
dı. Hazırlanan sinevizyon su-
numu eşliğinde üyelere taşın-
maz hakkında detaylı bilgi ve-
rildi. Yapılan görüşmeler sonu-
cunda söz konusu taşınmazın 
kiraya verilmesi konusunda 
yönetim kuruluna oy birliğiyle 
yetki verilmesi kararlaştırıldı. 
BİRLİK VE BERABERLİK 

MESAJLARI VERİLDİ 
Dilek ve temenniler bölü-

münde söz alan üyeler, koope-
ratif yönetiminin çalışmalarına 
ilişkin görüş ve önerilerini pay-
laşırken, sanayi sitesinin gelişi-
mi için ortak hareket etmenin 
önemine vurgu yaptı. Toplantı 
boyunca birlik, beraberlik ve 
dayanışma mesajları ön plana 
çıktı. 

Yoğun katılımın gözlendiği 
Mali Genel Kurul, alınan karar-
ların ardından sona erdi. Prog-
ram sonunda genel kurula katı-
lan üyelere pilav ve ayran ik-
ram edildi. Kooperatif üyeleri, 
alınan kararların sanayi sitesi-
nin geleceğine katkı sağlayaca-
ğına inandıklarını ifade etti. 
Haber Merkezi 

Küçük Sanayi Sitesi’nde Mali Genel Kurul 
GAZETESÝ

Akbaşak
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Edirne’de Mürvet- Cemil Teferiş’in kızı Betül ile Bahriye- 
Naim Paraşım’ın oğlu Olcay evlenerek dünya evine girdi. 

Betül ile Olcay, geçtiğimiz günlerde düzenlenen düğün töre-
ni ile hayatlarını birleştirmenin mutluluğunu yaşadı. Edirne Ye-
şil Sera Alyans Düğün Salonu’nda düzenlenen düğün törenin-
de genç çifti çok sayıda akraba, dost ve arkadaşları yalnız bı-
rakmadı.  

Düğünde gerçekleşen nikah töreninde genç çift, birbirine 
evet diyerek, mutlu bir beraberliğe başlangıç yaptı.  

Biz de Yenigün Gazetesi Ailesi olarak hayatlarının en an-
lamlı günlerinde çiçeği burnunda çift Betül ve Olcay’a bir ömür 
boyu mutluluk dilerken, aileleri Mürvet- Cemil Teferiş ve Bah-
riye- Naim Paraşım’ı bu onurlu günlerinde tebrik ederiz.  

Haber Tunç Eryonar 

Trakya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü öğ-
rencileri, “Mahalle Afet Donatıları: Modüler Acil İhtiyaç Ünite-
leri Tasarımı Öğrenci Proje Yarışması”nda hazırladıkları projey-
le Eşdeğer Ödül almaya hak kazandı. 

Trakya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü öğ-
rencileri, İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) Mimarlık Fakültesi 
ve BEATON Urban Furniture iş birliğiyle düzenlenen “Mahalle 
Afet Donatıları: Modüler Acil İhtiyaç Üniteleri Tasarımı Öğrenci 
Proje Yarışması”nda elde ettikleri başarıyla Trakya Üniversite-
si’ni gururlandı.  

Trakya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Mimarlık Bölümü öğ-
rencileri Ceren Özen, Eylül Kır ve Gülce Su Lodos, “Mahalle 
Afet Donatıları: Modüler Acil İhtiyaç Üniteleri Tasarımı Öğrenci 
Proje Yarışması”nda hazırladıkları projeyle Eşdeğer Ödül alma-
ya hak kazandı. 

Afetlere yönelik yenilikçi ve uygulanabilir tasarım çözümle-
rinin geliştirilmesini amaçlayan yarışma, Türkiye genelindeki 
mimarlık ve tasarım öğrencilerinin katılımına açık olarak ger-
çekleştirildi. 

Trakya Üniversitesi öğrencilerinin çalışması, yarışma jürisi 
tarafından başarılı bulunarak verilen 5 eşdeğer ödülden birini 
almaya layık görüldü.  

 Üniversite yönetimi, elde edilen başarıdan dolayı öğrenci-
leri tebrik etti. Yapılan açıklamada, “Bu başarı, öğrencilerimizin 
yaratıcı düşünme, tasarım geliştirme ve toplumsal sorunlara çö-
züm üretme becerilerini bir kez daha ortaya koydu. Öğrencile-
rimizi göstermiş oldukları başarıdan dolayı tebrik ediyor, aka-
demik ve mesleki yaşamlarında başarılarının devamını diliyo-
ruz” ifadelerine yer verildi. Haber Merkezi 

Betül ile Olcay’a mutluluklar

Mimarlık öğrencilerine ödül

Başpehlivan Orhan Okulu, 665. Tarihi Kırk-
pınar Yağlı Güreşleri'nde altın kemerin ebedi sa-
hibi olma hedefiyle er meydanına çıkacak. 
Okulu, "Kırkpınar'da üç kez altın kemeri kuşan-
dım. Şimdi hedefim yeniden başpehlivan olup 
altın kemerin ebedi sahibi olma yolunda önem-
li bir adım atmak. Kırkpınar'a çok az zaman kal-
dı. Er meydanına en iyi şekilde çıkacağız" dedi. 

Yağlı güreşte uzun yıllardır elde ettiği başarı-
larla adından söz ettiren Orhan Okulu, 2015, 
2018 ve 2025 yıllarında Kırkpınar'da başpehli-
vanlık ünvanına ulaşarak altın kemeri kuşandı. 
Türkiye'nin birçok önemli yağlı güreş organizas-
yonunda da kürsüye çıkan tecrübeli pehlivan, 
kariyerine yeni başarılar eklemek için hazırlıkla-
rını sürdürüyor. 

Rakiplerini ileri sürerek yenmesiyle güreş ca-

miasında "geri vitesi olmayan başpehlivan" ola-
rak tanınan Orhan Okulu, Kırkpınar öncesinde 
katıldığı güreş organizasyonlarında form tutma-
ya çalışıyor. 

Son olarak Babaeski ilçesine bağlı Büyük-
mandıra beldesinde düzenlenen Kavasoğlu ve 
Şamdancıbaşı İbrahim Yağlı Güreşleri'nde mü-
cadele eden Orhan Okulu, çalışmalarını kondis-
yon ve taktik ağırlıklı sürdürüyor. 

Orhan Okulu, haftanın 6 günü antrenman 
yaptığını ve Kırkpınar'a en iyi şekilde hazırlan-
dığını söyledi. 

Kırkpınar'da başpehlivan olmanın her pehli-
vanın en büyük hayali olduğunu belirten Orhan 
Okulu, hedefinin yeniden zirveye çıkarak altın 
kemere bir adım daha yaklaşmak olduğunu ifa-
de etti. 

Geçen yıl 664. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreş-
leri'nde başpehlivan olarak önemli bir başarıya 
imza attığını hatırlatan Orhan Okulu, yeni dü-
zenlemeyle beş kez başpehlivan olan güreşçile-
rin altın kemerin ebedi sahibi olabildiğini anım-
sattı. 

Kırkpınar'ın kendisi için ayrı bir anlam taşı-
dığını vurgulayan Orhan Okulu, "2015, 2018 
ve 2025 yıllarında başpehlivan oldum. Kırkpı-
nar'da üç kez altın kemeri kuşandım. Şimdi he-
defim yeniden başpehlivan olup altın kemerin 
ebedi sahibi olma yolunda önemli bir adım at-
mak. Kırkpınar'a çok az zaman kaldı. Er mey-
danına en iyi şekilde çıkacağız." diye konuştu. 

Tecrübeli başpehlivan, 3-5 Temmuz tarihle-
rinde Edirne Sarayiçi Er Meydanı'nda gerçek-
leştirilecek 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri'nde şampiyonluk mücadelesi verecek. (aa)

GAZETESÝ

Orhan Okulu iddialı geliyor
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Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde devrilen otomobildeki 4 ki-
şi yaralandı. İ.T. (46) yönetimindeki otomobil, Değirmenci kö-
yü yakınlarında yoldan çıkarak devrildi. İhbar üzerine olay ye-
rine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada, sürücü ile 
araçtaki E.T. (11), Y.T. (18) ve N.T. (49) yaralandı. Yaralılar, 
ambulanslarla Uzunköprü Devlet Hastanesine kaldırıldı. (aa)

Trakya Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinin 30. 
Dönem Mezuniyet Töreni, iki oturum halinde Balkan Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Düzenlenen törende ilk oturumda 
280, ikinci oturumda ise 250 öğrenci mezuniyet sevinci yaşadı. 

Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler, törende yaptığı konuşma-
da, fakültenin akademik kadrosuna teşekkür ederek öğrencilerin 
dört yıl boyunca nitelikli bir eğitim sürecinden geçtiğini ifade et-
ti. 

Öğrencilerin mezuniyetleriyle birlikte önemli bir dönüm nok-
tasına ulaştıklarını belirten Hatipler, “Öğrencilerimiz dört yıl ön-
ce belki korkarak ve çekinerek girdikleri bu kapıdan bugün bir 
mesleğin sahibi olarak çıkıyorlar. Kamu ve özel sektörde müfet-
tişlikten yöneticiliğe uzanan geniş bir kariyer yolculuğuna hazır 
durumdalar. Bu görevler için girecekleri sınavlara ve meslek ha-
yatına en iyi şekilde hazırlanmış bireyler olarak mezun oluyor-
lar.” dedi. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir ise öğren-
cilerin üniversite yıllarında edindikleri bilgi, birikim ve yetkinlik-
lerin meslek hayatlarında önemli bir rehber olacağını belirterek, 
mezunların bu kazanımlarını etik değerlerle birleştirerek topluma 
fayda sağlayan bireyler olmalarını temenni etti. 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Cemile 

Arıkoğlu Ündücü de mezun öğrencilerin değişen bir dünyanın 
parçası olarak yeni bir hayata adım attıklarını belirterek, dijital-
leşme ve yapay zekâ çağında gençlerin yenilikleri takip etmeleri-
nin ve dijital yetkinliklerini geliştirmelerinin önemine dikkat çek-
ti. 

Fakülte birincisi Sıla Çolakoğlu ile fakülte ikincisi Berkin Bah-
ri Sarıbaş, akademisyenlerine ve ailelerine teşekkür ederek me-
zun arkadaşlarına başarı dileklerini iletti. 

Açılış konuşmalarının ardından, 38. Kültür, Sanat ve Spor 
Şenlikleri kapsamında düzenlenen üniversiteler arası spor müsa-
bakalarında basketbol erkek takımının elde ettiği birincilik ve vo-
leybol takımının elde ettiği üçüncülük dolayısıyla takım antre-
nörleri Doç. Dr. Onur Çetin ile Doç. Dr. Selin Küçükkancabaş’a 
ve öğrencilere teşekkür belgeleri takdim edildi. 

Ardından fakülteyi dereceyle tamamlayan öğrencilere plaket 
ve başarı belgeleri verildi. 

Tören, mezun öğrencilerin meslek andını okuması ve kep at-
masıyla sona erdi. 

Törene Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ahmet Muzaffer Demir, 
Prof. Dr. Mustafa Tan ve Prof. Dr. Eylem Bayır ile Genel Sekre-
ter Hüseyin Türkel, dekanlar, akademisyenler, öğrenciler ve aile-
leri katıldı. Haber Merkezi  

Otomobil devrildi: 4 yaralı

Edirne Belediyesi, Varna 
"Topluluklar, Gelenekler, Kül-
tür" Derneği ve Varna Turist 
Odası iş birliğinde; Edirne 
Türk-Bulgar Eğitim, Kültür, 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği ortaklığı ve Edirne 
Bulgaristan Başkonsoloslu-
ğu'nun destekleriyle gerçekleş-
tirilen 6. uluslararası Edirne 
Balkan Folklor Festivali Saraç-

lar Caddesi’nde yapıldı. 
Edirne’de 6. uluslararası 

Edirne Balkan Folklor Festivali 
yapıldı. Festival kapsamında 
Bulgaristan ve Türkiye’den 
çok sayıda sanatçı ve folklor 
temsilcisi Edirne’de bir araya 
geldi. Bulgaristan’ın çeşitli ille-
rinden gelen gruplar, temsil et-
tikleri etnografik bölgelerin ge-

leneksel danslarını, halk şarkı-
larını ve kültürel ritüellerini 
sahneleyerek Balkan folkloru-
nun renkli çeşitliliğini izleyici-
lerle buluşturdu. 

Bulgaristan’dan çeşitli sa-
nat topluluklarının yer aldığı 
festivalde, halk dansları göste-
rileri, otantik ve işlenmiş halk 
müziği performansları, vokal 
gruplar, çocuk ve gençlik folk-

lor ekipleri ile geleneksel göste-
riler sahnelendi. 

 Türkiye’den de Edirne Be-
lediyesi Halk Oyunları Ekibi-
nin yanı sıra çok sayıda ekip 
festivale katılarak kültürel zen-
ginliklerini sergiledi. 

Gösterileri vatandaşlar il-
giyle izledi.  

Haber Simge Sezen 

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, Edirne'de 
tarihi dokunun korunması 
amacıyla yürütülen sokak sağ-
lıklaştırma projesi kapsamın-
daki çalışmaları inceledi. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın Edirne 
programı kapsamında kente 
gelen Ersoy, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ile Edirne Valiliğince 
Saraçlar Caddesi'nde yürütü-
len proje kapsamında restore 
edilen iş yerlerini ziyaret etti. 

Ersoy, iş yeri sahipleriyle 
sohbet ederek görüş ve talep-

lerini dinledi. 
Kuyumcu Erkan Güler, ya-

pılan çalışmalar dolayısıyla Er-

soy'a teşekkür ederek, Saraçlar 
Caddesi'nin daha estetik bir 
görünüme kavuştuğunu söyle-
di. 

Edirne Kültür ve Turizm 
Müdürü Kemal Soytürk de 
proje kapsamında gerçekleşti-
rilen çalışmalar hakkında Er-
soy'a bilgi verdi. 
İncelemeler sırasında va-

tandaşlarla da bir araya gelen 
Ersoy, fotoğraf çektirme talep-
lerini geri çevirmedi.(aa)

Balkan Folklor Festivali’ne yoğun ilgi

Trakya İİBF'de mezuniyet coşkusu

Bakan Ersoy’dan Saraçlar’da inceleme
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